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Dzień 7

Zadanie 1

Mężczyzna jest ubrany cały na czarno. 

Żadna lampa się nie świeci, on nie ma przy sobie 

latarki, ani niczego, czym mógłby zaznaczyć swoją 

obecność. 

Mimo to, na jezdni zatrzymał się przed nim 

samochód. Dlaczego? 



Zadanie 2

Musisz sprawdzić, czy twój kolega ma twój aktualny 

numer telefonu, ale nie możesz poprosić go o 

informację wprost. 

Musisz przekazać mu wiadomość na kartce. 

Wiadomość będzie przekazywana przez innego 

pracownika. 

 Napisz ją tak, by Twój kolega ją rozkodował, ale 

jednocześnie pracownik przenoszący 

korespondencję nie odczytał Twojego numeru 

telefonu. 

Zadanie rekrutacyjne do Google 



Zadanie 3

Wskaż kolejny element: 
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